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ALLOCUTION DE BIENVENUE
PRONONCEE PAR

M. ALBERT STEULLET
PRESIDENT DE LA SECTION DE LA PREVOTfi

A LA 96e ASSEMBL&E GENERALE
DU 25 NOVEMBRE 1961, A MOUTIER

Monsieur le President,
Mesdames,
Messieurs,

Une fois de plus, Moutier a l'immense joie de recevoir l'Emulation
jurassienne. La section de la Prevote apprecie l'honneur qui lui echoit
d'avoir ete chargee d'organiser la reunion de ce jour. Elle se rejouit
sincerement et vous felicite, Mesdames et Messieurs, d'etre accourus si

nombreux du Jura, de Berne, de Bale et de la Romandie. Les autorites
municipales et bourgeoises de Moutier nous accueillent avec une gene-
reuse courtoisie. Qu'elles veuillent bien agreer l'expression de notre
entiere reconnaissance.

Je remplis un agreable mandat en vous souhaitant ä tous la bien-
venue. Acceptez done, Messieurs les delegues de nos societes amies,
representants de nos institutions jurassiennes, Mesdames et Messieurs,
l'accueil chaleureux et le salut cordial de la section et de la population
prevotoise.

La derniere fois que l'assemblee generale a eu lieu dans cette salle,
mise aimablement ä notre disposition, e'etait en 1959. Deux ans vien-
nent de s'ecouler pendant lesquels les Prevotois ont continue ä s'adon-
ner ä leurs travaux meticuleux. L'activite de nos societes sur le plan
culturel — je cite principalement la Societe des spectacles, le Club des

arts, l'Universite populaire, la section de l'Emulation — a ete tres intense
et appreciee. La Paroisse reformee elle-meme a pris l'heureuse initia-
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tive de restaurer dans sons style primitif la collegiale Saint-Germain.
De son cote, le Conseil municipal a dote sa ville d'une ceuvre d'art tres
moderne, monument erige sur la place du nouveau college primaire.
D'autres realisations sur le plan architectural se preparent. Ceci vous
demontre, Mesdames et Messieurs, combien nos autorites, nos societes
et notre population ont le sens du beau et combien elles eprouvent le
besoin de cultiver les choses de l'esprit. Une fois de plus, nous consta-
tons que «l'hommene vit pas seulement de pain ». Nous ne pouvons
que nous en feliciter.

Je ne m'etendrai pas davantage sur les particularity de notre cite
qui aujourd'hui reunit l'elite jurassienne. Ce 25 novembre ne devrait-il
pas faire date dans les annales de notre grande association Vous etes

appeles, en effet, ä prendre d'importantes decisions quant ä l'avenir de
l'Emulation. Je forme le vceu, Mesdames et Messieurs, que ces assises

soient placees sous le signe de la fidelite et de la concorde. La Societe
jurassienne d'Emulation a, certes, joue un role meritoire dans le deve-
loppement des lettres, des arts et des sciences, dans la defense des droits
de notre pays jurassien. Mais il ne suffit pas de respecter un passe glo-
rieux. II importe, au contraire, que les Emulateurs contribuent ä rendre
leur societe plus vivante, plus ardente dans la defense des libertes intel-
lectuelles, des traditions spirituelles et morales qui leur sont cheres. Je
souhaite aussi que cette journee tout empreinte d'amitie et d'enchante-
ment, soit l'occasion pour tous les Emulateurs de resserrer encore davantage

les liens amicaux qui les unissent, pour que l'Emulation
jurassienne, comme un seul cceur et une seule äme, s'achemine vers le but
qu'elle s'est assigne.

G'est dans ces sentiments que je declare ouverte la 96e assemblee
generale.
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